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Kritérla hodnocenf préce oponentem Max. body Pfidélené body

Splnéni zadani préce (posuzuje se i stupef kvality splinéni) 25 15

Odborna troven prace 50 20
Interpretace vysledk( a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 5

Formalni zpracovani prace, dodrZovani norem 10 6

Hodnocenl obsahu a kvality préce, pfipominky:

Predlozend prace se zabyva tvorbou aplikace pro feSeni pomérli na vedeni. Zadani obsahuje 4 (koly. V préci
jsem nenasel vypracovany bod C. 3 zadani. Body 2 a 4 jsou v praci feSené v ne zcela dostateCném rozsahu, K
praci neni prilozeno CD, kde by bylo mozZné vytvoreny algoritmus najit a ovéfit jeho funkEnost. V praci je cela
rada vécnych nedostatk a chyb, napf.: na str. 9 a 10 je nespravné pracovano s pojmy rozprostrené a
soustiedéné parametry,na str. 26 chybi v maticovém zapisu vektor respektujici pravou stranu, tedgr zdroj, na
str. 36 tvrdi student, Ze u vedeni zatizeném obecnou impedanci musi byt zaru¢eno vynulovani proudu a napéti
na konci vedeni, na str. 37 je uvedeno: "jako zat€Z jsem pouZil R,L,C...", ale neni specifikovano jak zapojenou a
cela fada dalsich. Dale je zde rada forméinich nedostatk(l a nelogicky uspofadanych celkdl. Celkovy dojem,
ktery ve mné prace vzbuzuje je ne zcela spravné pochopeni problematiky.Soucasti prace mél byt také soubor
pfikladll, naSel jsem tfi. Srovnani algoritmu v C# a Matlabu povaZuji za neprikazné, nebot’ Ize dokazat ze
funguji stejn&, nikoli ze funguji spravné. Praci povaZuji za nevyhovujici a nedoporucuiji ji k obhajobé.

Dotazy oponenta k praci:

1) V préci je prehled vztahll pro vypoCet parametr(i vedeni a pak méte u pfikladu uvedeno, Ze parametry jste si
zvolil.... Jsou tedy volené nebo pocitané, dle konfigurace vedeni?

2) Vedeni napajite zdrojem o frekvenci 3 MHz. Pro¢ tato frekvence?

3) V zaveru uvadite, Ze va3 algoritmus neumi respektovat Cinitel odrazu. Jak tomu mém rozumét? To Fesite
poméry na vedeni a nepocitate s odrazy?

Vv

4) Vysledky uvadéné pro vedeni naprazdno a vedeni s obecnou zaté€Zi jsou zcela totozné. MlZete to vysvétlit?

5) Jak si vysvétlujete, Ze vstupni signal uvedeny v préci zaCind rostouci funkci (funkce sinus), ale vina Sifici se
po vedeni jde od pocatku do zaporu (funkce sinus s posunem pi/2)?

Diplomovou préci hodnotim klasifikaci nevyhovuje (podie kiasifikagn! stupnice dané smérmici dékana FEL)
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